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5: be los Estados Financieros de la Cia. Tuesday para el afio 2020, se han obtenido los
siguientes datos: Ingresos Explotacis
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a) Caleule la Rentabilidad del Patrimonio, explicitando los cdleulos utilizados
k) Un asesor “El ltado obtenid el punto ior se explica en

gran medida por la buena gestion de IC nmate de costos realizadas.

iEsta de euurd con | esta ?

respaldando su justifica

o Wger= Ssos207. — MO

T 12 0 h‘?@@wtt(q ’“—@%mﬂfiﬂ'(ﬂ—oﬁﬁ gl 6?,,3
SURMRCK Rog = @98 =
u*-nﬂjTA NN

S
mif. N}f ) pal é{jtl/()&

g/
J Aﬁo%[umwmwfo
38 =Y, Mo - 1,628 foo =32

RN %OQ l 259 N



[

I _ﬂ_ __J-T/__- . s 3 [
‘;[A'L?b‘iﬁﬂ(:i{;:"_“_z giﬂ /.| ‘<( ) |\\- e }: OJ_EVEL_C/EJ@/"_L

miércoles, @ de junio de 2021 19:35 -

—/ ;

C(\ ki-" LD b

2. Para el afio 2020, la Cia. Saturno presenta los siguientes datos:
—) tasa costo de capital = 25,5%; Margen Explotacién = 45%; Ingresos Explotacian=M$
90.000 Margén Operacional = 10%; Tasa Impuasto a la Renta=20%; Margen Neto =

0
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De acuerdo con los datos propomLmdos:
a) CALCULE el Valor Creado para la empresa para el afie 2020, explicitando los célculos
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3. Eww —) 9000+ 1Moo tX = 935

De los EE FF de la Cia. Doggy, se hanextraido los datos que a continuacion se presentan. Al
respecto sesolicita:

a) Calcular el total de FONDOS PROVENIENTES DE INVERSION, detallando la forma de Q x ~— P /' O 2 @ _/>
calculo de cada una de las partidas incluidas en esta parte del Estado de Flujo de Efectivo. ~ (/@VL M
b) Interpretar el resultado obtenido. \/\__‘

Estado de Resultados del afio 2020 (En MSUS) ~ BALANCE (enMUSS$)

Ventas 19.000 2019 2020 ()@P - Al Qw(Pob\_ — 7200 “?ZO;X\\/ 4% g
Costo de Ventas - 9.500 Equipos 9.000 9.380 O
Margen Bruto 9.500 Dep.Acum.Equipos |- 1.200 |- Cl%‘<
Gastos Adm. y Ventas - 2300 | Marca Registrada 9% 1.%50]
*5 Depredadén Equipos - 720 Activos No Corrientes 8.79 9.160 —
~—\ Amortizacién - 32 —
BAIT 6.160 Adicionalmente, en el afio 2020 se adquirieron )< \\q S O \_/> (/ M
Gastos Financieros - 500 eqyipos porMUs$ 1.400 § 6 (//
pérdida Venta equipos - 200 N
BAT 5.460 D
Impto. - 1092
Utilidad del ejercido 2363 l/u ’O/ 4 = % /K) v
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4. Acorde con lo indicado en el Cap, 6 del texto Oriol Amat, un alumno entiende que:
‘—’) "siempre gue aumente la rotacion de actives, aumentara el Rendimiento™,

1. Comparte la aseveracién planteada? Justifique su respuesta utilizando valores
hipotéticos
2. Interprete el valor de RENDIMIENTO, utilizado en el punto anterior. (__—

5. Acorde con lo indicado en el Cap. 6 del texto Orial Amat, un alumna entiende que:
"siempre gue aumente la rotacién de activos, aumentard la Rentabilidad”.
1. Comparte la aseveracion planteada? Justifique su respuesta utilizando valores

hipotéticos,
2. Interprete el valor de RENTABILIDAD, utilizade en el punto anterior, C_—

T
6. Acorde con lo indicado en el Cap. 6 del texto Oriol Amat, un alumno entiende que:
-H_'> "siempre gue disminuya el Margen Neto , disminuird la Rentabilidad”.
5 tilizand

1. Comparte la aseveracion planteada? ifique su resp
hipotéticos.

valares

2. Interprete el valor de RENTABILIDAD, utilizado en el punto anterior.

7. "Mientras mds alto sean los costos fijos operativos de una compafifa, mayor serd su
punto de equilibrio financiera”
—3 ¢Comparte la aseveracién planteada? lustifique su respuesta.

Explique el concepto de punto de equilibrio financiero, -
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